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Vážení občané, 

 

vstupujeme do Nového roku s předsevzetím dobrého počínání, pevného zdraví a spokojenosti 

v práci a v rodinách. 

 

 

 

_____________________________________________ 
 

V prvních lednových dnech byla uskutečněna Tříkrálová sbírka, 

která přispěla na pomoc postiženým a nemocným částkou 9 867 Kč. 

Děkujeme dárcům za finanční příspěvky. 

 

 

_____________________________________________ 
 

Velmi dobře započaly s prací všechny ustavené komise Rady. V dnešním obsahu novin Vás 

budeme informovat o připravovaných akcích na poli kultury, v oblasti sociální, školství a 

mládeže. 

_____________________________________________ 
 

Do novin se k nám dostávají pravidelné příspěvky od našich spolků a věříme, že tato 

iniciativa se bude dále rozšiřovat také o příspěvky ostatních spoluobčanů se svými náměty a 

připomínkami.  

___________________________________________ 

 

V Základní škole Litultovice se k zápisu do prvního ročníku 

nového školního roku 2011 – 2012, dne 18.1.2011, dostavilo 

13 dětí. Prozatím je zapsáno 8 dětí, které budou naši školu 

navštěvovat. Ostatní děti (celkem 5) mají odklad doporučený 

odbornými institucemi z různých důvodů. 

 

MĚSTYS 
LITULTOVICE 



Změna telefonního čísla 
 

MUDr. Dostál má nové číslo do své ordinace a to: 553 663 206. 

_____________________________________________ 
 

Klub důchodců zve občany  

2.2.2010 v 15 hod.  

 

do zasedací místnosti Městyse Litultovice na přednášku:  

 

„Vzpomínky a ozvěna Kulturní krajiny.“ 

 

_____________________________________________ 

 

Únorový kalendář bohoslužeb a církevních svátků v kostele 

v Litultovicích - 2011 
 

V našem kostele v měsíci únoru budou mše svaté jako po celý rok. V každou neděli v 10.45 

hod.  

Měsíc únor nese s sebou také různě svátky a památky. I tak hned 2. února slavíme svátek 

Uvedení Páně do chrámu, lidově řečeno – Hromnice. Dříve jím končívala doba vánoční. 

Tento svátek připomíná událost, kdy Maria a Josef přinesli Ježíše 40 dní po jeho narození do 

jeruzalémského chrámu, aby ho odevzdali Bohu. Tento svátek je obohacen symbolem svěcení 

svící, které mají významnou symbolickou úlohu. Svíce, která sama sebe stravuje, aby jiným 

dala světlo. Hromnici – svíci mělo by se zapalovat vždy v období neštěstí, bouřky anebo při 

umírajícím.  

V našem kostele tento svátek budeme prožívat ve středu 2. února při mši sv. v 16.30 hod. 

– svíce doneste s sebou. 

V neděli 6. února bude udělované svatoblažejské požehnání. Toto požehnání má nás 

chránit zvlášť před krčními nemocemi a jiným neštěstím a zlem.  

 

Všechny srdečně zveme k společné modlitbě v našem kostele. 

P. Mgr. Marcin Kieras 

 

 

 

_____________________________________________ 

 

 

Hledám paní pro osobní asistenci k nemocné, částečně imobilní paní. 

Nejlépe zdravotní sestru na důchodě apod.  

Asistence je potřebná: Po – Pá od 7.00 do 14.30 hod.  

Obec Dolní Životice. 

Bližší informace na tel: 733 763 698 po 14.00 hod. 



AAAkkktttuuuááálllnnnííí   ppprrrooobbblllééémmm:::   

Vandalismus – to se nás netýká? 
 

Už ve své definici se vandalismus označuje jako svévolné poškozování a ničení veřejného i 

soukromého majetku či podobných statků, většinou pro vlastní potěšení nebo seberealizaci. 

Často chybí pro takový čin nějaký jasný motiv. Slovo je odvozeno od jména kmene Vandalů, 

kteří roku 455 dobyli velkou část Itálie a vyplenili Řím. Zhodnocení, proč se to tomuto kmeni 

podařilo, ponechme na historiky. Možná, že obyvatelé Říma spoléhali na to, že to vyřeší 

někdo za ně. No a nevyřešil. 

 

Bohužel osoby, které mají podobné sklony kmene Vandalů, dorazili i do našeho městyse. 

První článek o tomto negativním jevu byl uveřejněn v minulém vydání „Novin městyse“. A 

tendence je rostoucí. Poškozené opláštění autobusových zastávek, poškozené odpadkové 

koše, poškozená poštovní schránka, narušování domácího klidu podnapilou mládeží, 

poškozené a rozbité zařízení zahrádek.  

 

Můžete vidět z krátkého výčtu, že vandalismus se projevuje na majetku soukromém či 

obecním. Dotýká se to tedy každého z nás. A nikdo to za nás nevyřeší. 

 

Dalším negativním a nebezpečným průvodním jevem vandalismu je hráz, která se staví mezi 

mládež a dospělé. Je totiž jeden podstatný rozdíl mezi Vandaly z roku 455 a současnými 

vandaly. Vandalové byl kmen barbarský, ale hrdý. Plenili za bílého dne, jak se říká "tváří v 

tvář". Naši vandalové konají své skutky anonymně. A to je tím nebezpečnější. Bez patřičných 

důkazů ani nevíme, zda to jsou lidé z našeho městyse a nebo pouze „kočující“ jedinci. A tak 

poškozený podvědomě vidí nepřítele v „každém“. 

 

Diskuse k tomuto jevu probíhala na Radě, tak i na schůzkách Komise pro školství a mládež a 

Komise pro seniory a sociální oblast. Diskuse to byla pestrá a plodná. Základní rámec pro 

další práci jsme si nastínili. Z této diskuse, kde každý měl část poznatků, vyplynuly už první 

konkrétní obrysy vandalů. 

 

Jedním z výstupů je svolat neformální schůzku s Vámi, našimi spoluobčany. Zveme mladé 

lidi, kterým tento jev není lhostejný, zveme Ty spoluobčany, kterých se tento jev dotknul  

a zveme Ty spoluobčany, kterých se tento jev teprve dotkne.  

Schůzka se koná v sobotu 12.2.2011 v 16:00 na Zámku B. 

 

Program schůzky: 

1. Popis stavu vandalismu v našem Městysi 

2. Přednáška pracovníka probační a mediační služby 

3. Diskuse 

4. Navrhovaná opatření a postupy 

 

Závěrem apelujeme na všechny, kteří se stanou svědkem takového chování a ničení majetku 

(ať už obecního nebo soukromého), aby neváhali zavolat starostu tel.: 602 584 081,  

místostarostu tel: 602 786 922 anebo člena rady. V závažných případech policii ČR. 

 

Rada Městyse 

 

 



PPPllleeesssooovvvááá   ssseeezzzóóónnnaaa   222000111111:::   

   

Sbor dobrovolných hasičů z Litultovic  

Vás srdečně zve 

na  HASIČSKÝ BÁL  

v pátek 28. ledna 2011 v sále starého zámku.  

Začátek ve 20.00 hodin.  

Hudba: BLEDULE. 

Vstupné: 70 kč. 

Tombola, občerstvení. 

 

Příspěvky do tomboly se budou vybírat od 17.00 hod na Zámku „B“. 

 

_____________________________________________ 
 

 

 

 

SSSbbbooorrr   dddooobbbrrrooovvvooolllnnnýýýccchhh   hhhaaasssiiičččůůů   vvveee   ssspppooollluuuppprrráááccciii   sss   TTTJJJ   SSSoookkkooolll   LLLiiitttuuullltttooovvviiiccceee   
   

   

   

pppooořřřááádddááá      

   

dddnnneee   222666...222...222000111111      
   

   

   

   

VVVOOODDDĚĚĚNNNÍÍÍ   MMMEEEDDDVVVĚĚĚDDDAAA...      
   

SSS rrr aaa zzz    mmm aaa sss eee kkk    jjj eee    vvv    888 ... 333 000    hhh ooo ddd ...    vvv    ppp rrr ooo sss ttt ooo rrr ááá ccc hhh    HHH aaa sss iii ččč sss kkk ééé    zzz bbb rrr ooo jjj nnn iii ccc eee    

 

 



Pozvání na obecní ples. 
 

Vážení občané, srdečně Vás zveme na  

OBECNÍ PLES, 
který se koná v sobotu 19.2.2011 na Zámku B v Litultovicích. 

Začátek plesu je v 20.00 hod. 

K tanci a poslechu zahraje skupina Roland a Lenka. 

Předtančení zajistí žáci 9. třídy ZŠ Slavkov. 
 

Vstupenky si můžete zakoupit od 1.2.2011 u paní Moniky Lhotské, Litultovice 201, 

od 18.00 do 20.00 h.,telefon : 776 042 362 

I.patro Zámku B bude bez rezervace za 50,- Kč, studenti. 

II. patro Zámku B budou vstupenky s rezervací za 70,- Kč. 

Občerstvení zajištěno, můžete se těšit na koláče a studený bufet Řeznictví Milana Weisze. 

Součástí plesu bude bohatá tombola. Hlavní cena plesu se bude losovat ze slosovatelných 

vstupenek.  

 

Budeme rádi, když nás při organizaci plesu podpoříte. Pokud byste chtěli poskytnout věcnou 

cenu do tomboly, můžete ji odevzdat paní Monice Lhotské od 1.2.2011 v době 

od 18.00 – do 20.00 hodin. Ceny mohou nést logo Vaší firmy a tak ji propagovat.  

Dle Vašeho zájmu budeme propagovat Vaše jméno a nebo Vaši firmu na vizitkách  

umístěných na stolech. 

Věříme, že se na plese setkáme v hojném počtu. 

     Komise pro kulturu, spolky a víru v Litultovicích. 

_____________________________________________ 

 

 

 

                             

 

 

   

   

   

   



SSSpppooolllkkkyyy   aaa   sssdddrrruuužžžeeennnííí:::   

Myslivecké sdružení Hradisko - Hlavnice 

Jeden z několika spolků, který aktivně pracuje na území našeho městyse, je i myslivecké 

sdružení Hradisko – Hlavnice. 

Historie mysliveckého sdružení Hradisko - Hlavnice 

Před rokem 1974 existovaly dvě myslivecká sdružení a to myslivecké sdružení Litultovice 

s výměrou cca 700 ha a myslivecké sdružení Hlavnice s výměrou cca 1500 ha. 

V roce 1974 bylo přistoupeno k slučování mysliveckých sdružení v celé republice za účelem 

lepšího mysliveckého hospodaření na větších výměrách a snadnější kontroly menšího počtu 

mysliveckých sdružení. 

Nové myslivecké sdružení bylo pojmenováno myslivecké sdružení Hradisko, jako lokalita 

ležící mezi Hlavnicí a Litultovicemi. Z Prahy při registraci byl však název vrácen, 

s odůvodněním, že myslivecké sdružení Hradisko již existuje a název musí být změněn. Proto 

byl doplněn o katastrální území, na kterém Hradisko leží a to je Hlavnice. Nový název pak 

zněl myslivecké sdružení Hradisko – Hlavnice. Už tehdy nové myslivecké sdružení se 

nacházelo nejen na katastrech Hlavnice a Litultovice, ale také Bratříkovice, Mladecko 

a Lhotka u Litultovic. 

V roce 1992 se podle nové legislativy tvořily nové honitby a současná honitba se dokonce 

ještě poněkud zvětšila o soukromé lesy na katastru Lhotky u Litultovic do přibližně dnešní 

podoby. K drobným změnám ve výměře došlo ještě v roce 2002. 

Základní údaje o myslivecké sdružení Hradisko - Hlavnice 

Naše myslivecké sdružení Hradisko - Hlavnice má 30 členů, z toho je 9 členů z Litultovic, 

8 z Hlavnice, 4 z Opavy, 2 ze Lhotky u Lit., 1 z Bratříkovic a 6 z dalších míst. 

Honitba, na které MS hospodaří, má výměru 2873 ha, z toho je 2119 ha zemědělské půdy, 

462 ha lesa, 15 ha vodních ploch a 74 ha ostatních ploch. 

Na honitbě žije především zvěř srnčí, zajíc, bažant, daněk a prase divoké, které 

v posledních letech mnohonásobně zvětšilo své počty a stává se vážným problémem našeho 

zemědělství. Proto se snaha udržet lovem únosné stavy divočáků a omezení škod, které 

působí, stalo jedním z významných úkolů myslivců, nejen našeho mysliveckého sdružení, ale 

dalo by se říci i celé střední Evropy. Další zvěří, která nebývale znásobila svoje počty je liška 

obecná, která je také přenašečem mnoha poměrně nebezpečných chorob a protože v současné 

kulturní krajině nemá přirozené nepřátele, je její lov jedinou možností, jak udržet přirozenou 

rovnováhu v naší krajině. 

Naše myslivecké sdružení provozuje 40 ks krmných zařízení, což jsou takzvané krmelce, 

o které se musí starat jednotliví členové a celou zimu pravidelně doplňovat krmivo. Navíc 

vyrábíme speciální siláž pro zvěř, které se v druhé polovině zimy rozváží po honitbě buď 

ve formě palet, nebo igelitových pytlů. Další z forem péče o zvěř je zakládání zvěřních 

políček. Podařilo se nám zřídit na nevyužívaných plochách přibližně 2,5 ha těchto políček, 



které osíváme směsí plodin vhodných pro zvěř (například pohanka, krmná kapusta, proso 

a oves). Na tyto políčka se nám daří získávat i státní dotaci, která sice nehradí plně náklady na 

osetí, ale je příjemným přilepšením. 

 

Kromě péče o zvěř se snažíme zlepšovat i samotnou krajinu, ve které žije. Jednou z takových 

činností je výsadba alejí podél polních cest. Celkem už jsme osázeli přibližně 7 km cest 

ve všech katastrech, kde hospodaří naše myslivecké sdružení. Na katastru LiItultovic se 

jedná o cesty Hájová, Příčnice, Pod vodárnou, Ke Kuchtíku, Mostky a další. Na tuto 

činnost částečně finančně přispěl i Městys Litultovice. Větší část však hradí myslivecké 

sdružení ze svých prostředků nebo jsme vypracovali projekt na využití dotace z programu 

„Péče o krajinu“. V neposlední řadě k činnosti mysliveckého sdružení patří i pořádání 

kulturních akcí pro veřejnost. Mezi ně patří například Benátské noci v Hlavnici 

a Litultovicích, Svatohubertská troubená mše, která se střídavě slouží v Hlavnici 

a v Litultovicích a některé další akce pořádané pro mysliveckou veřejnost z okolních 

honiteb.  

Za myslivecké sdružení Hradisko – Hlavnice myslivecký hospodář Ing. Jan Birgus. 

 

Dne 26.12.2010 proběhl tradiční Štěpánský hon. 

Honu se zůčastnilo 26 střelců a 20 skvělých honců. V průběhu honu byla ulovena tři selata 

prasete divokého. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

TJ Sokol Litultovice                               

TJ Sokol Litultovice pořádá letní tábor Asterix a Obelix mise „Litultovice 2011“ ve dnech 

4.7.-15.7.2011 v prostorách areálu fotbalového hřiště. 

Vedoucí tábora Markéta Drápalová a dalších 12 dospělých vedoucích bude pečovat asi o 40 

dětí.  

 

V loňském roce proběhl, pod vedením p. Markéty Drápalové, letní tábor, který čerpal 

témata z historie Městyse Litultovice. 

Bohužel byl tábor z kapacitních důvodů omezen, protože se konal na zahradě rodinného 

domku manželů Drápalových. Proto TJ Sokol Litultovice nabídla spolupráci s pořádáním 

letního tábora, s vybaveností areálu může být navýšena kapacita dětí až na 40. 

V minulých letech již několikrát proběhl letní tábor pod TJ Sokol Litultovice. 

Zvláště mimořádně se vydařil Fotbalový letní tábor ve Zlatých Horách v letech 2005-2008 

pod vedením pana Adama Hasse, zakladatele tábora. Byl zaměřen na vyhledávání fotbalových 

talentů, kolektivní hry, ale i jiné aktivity. Byl tak kvalitní a úspěšný, že ho nakonec převzal 

pod svoji patronaci Okresní fotbalový svaz a pořádá ho každoročně. 

 

 
 

 

TJ Sokol Litultovice, oddíl kopané, zajistil všem žákům možnost absolvovat 4-denní zimní 

soustředění v Mokřinkách na chatě „Bílá holubice“. 

Soustředění je dobrovolné a uskuteční se o jarních prázdninách. Odjezd bude ve středu 

2.3.2011 odpoledne a příjezd v sobotu 5.3.2001 odpoledne. 

Soustředění bude zaměřeno na zlepšení fyzické kondice dětí a utužení kolektivu, který je tak 

potřebný ke kolektivním sportům. 

Bude financováno z části TJ a z části rodiči. 

V případě zájmu o získaní více informací o tomto zimním soustředění volejte trenéry: 

 

Borč Michal  605 721 105               

Jaksch Erich  731 017 807               

Kořínek David 774 829 789              

 

 
 
 



DDDůůůllleeežžžiiitttééé   iiinnnfffooorrrmmmaaaccceee:::   

Zdravotní středisko Litultovice 

Informace získané z webových stránek Městyse Litultovice: www.litultovice.cz, kde jsou 

zveřejňovány jakékoli změny. 

 

Ordinace praktického lékaře: MUDr. Jiří Šváb 

Tel: 553 668 222 

 

Pondělí 10.00 - 16.00 hodin 

Útery 8.00 - 10.00 hodin 

12.00 - 15.00 hodin - JAKARTOVICE 

Středa 8.00 - 13.00 hodin 

11.30 - 13.00 hodin - pro objednané 

Čtvrtek 8.00 - 10.00 hodin - JAKARTOVICE 

13.00 - 18.00 hodin 

15.00 - 18.00 hodin - pro objednané 

Pátek 8.00 - 11.00 hodin 

_____________________________________________ 
 

Ordinace zubního lékaře: MUDr. Josef Dostal 

tel: 553 663 206 

 

Pondělí 8.30 - 10.00 hodin 

Úterý 8.30 - 14.00 hodin 

Středa 8.30 - 10.00 hodin 

Čtvrtek 8.30 - 15.30 hodin 

Pátek 8.30 - 12.00 hodin 

 

Poslední pacient půl hodiny před koncem ordinační doby. 

 

_____________________________________________ 
 

Ordinace ženského lékaře: MUDr. Antonín Šustek 

tel: 553 668 123 

 

Pondělí 7.30 - 15.30 hodin 

Čtvrtek 15.30 - 17.00 hodin 

 

_____________________________________________ 
 

http://www.litultovice.cz/


Ordinace dětského lékaře: MUDr. Eva Brožová 

tel: 553 668 380 

 

Pondělí 7.45 - 8.00 hodin - Odběry Litultovice 

8.00 - 10.30 hodin - Ordinace Litultovice 

12.00 - 14.00 hodin - Ordinace Melč 

Úterý 10.30 - 11.30 hodin  

- Poradna Jakartovice (sudý týden) 

- Prevence pro zvané Jakartovice (lichý týden) 

12.00 - 14.00 hodin - Ordinace Jakartovice 

15.00 - 16.00 hodin - Ordinace Litultovice 

Středa 8.00 - 8.15 hodin - Odběry Melč 

8.15 - 11.00 hodin - Ordinace Melč 

11.00 - 12.00 hodin  

- Poradna pro kojence Melč (sudý týden) 

- Prevence Melč (lichý týden) 

12.30 - 13.30 hodin - Poradna Mikolajice / Radkov (dle domluvy) 

Čtvrtek 7.45 - 8.15 hodin - Odběry Litultovice 

8.15 - 10.30 hodin - Ordinace Litultovice 

11.00 - 13.00 hodin  

- Poradna Litultovice (sudý týden) 

- Prevence Litultovice (lichý týden) 

Pátek 7.45 - 8.00 hodin - Odběry Litultovice 

8.00 - 10.00 hodin - Ordinace Litultovice 

11.30 - 13.30 hodin - Ordinace Melč 

____________________________________________ 

Lékárna 

Pondělí 8.00 hod. - 12.00 hod. 13.00 hod. - 16.00 hod. 
Úterý - - 
Středa 8.00 hod. - 12.00 hod. - 
Čtvrtek 8.00 hod. - 12.00 hod. 14.00 hod. - 18.00 hod. 
Pátek 8.00 hod. - 12.00 hod. - 

 

 



 

 

 
 

 
 

          

          SVOZOVÝ KALENDÁŘ 

LITULTOVICE, LUHY, PILNÝ MLÝN, CHOLTICE 
(svoz směsného komunálního odpadu v roce 2011) 

          LEDEN 
  

ČERVENEC 

čtvrtek 6.1. 20.1. 
   

čtvrtek 7.7. 21.7. 
 ÚNOR 

  
SRPEN 

čtvrtek 3.2. 17.2. 
   

čtvrtek 4.8. 18.8. 
 BŘEZEN 

  
ZÁŘÍ 

čtvrtek 3.3. 17.3. 31.3. 
  

čtvrtek 1.9. 15.9. 29.9. 

DUBEN 
  

ŘÍJEN 

čtvrtek 14.4. 28.4. 
   

čtvrtek 13.10. 27.10. 
 KVĚTEN 

  
LISTOPAD 

čtvrtek 12.5. 26.5. 
   

čtvrtek 10.11. 24.11. 
 ČERVEN 

  
PROSINEC 

čtvrtek 9.6. 23.6. 
   

čtvrtek 8.12. 22.12. 
 

          svozový den ČTVRTEK - lichý týden 

Případná změna svozového dne Vám bude v dostatečném předstihu oznámena ! 

MOBILNÍ SBĚRNA velkoobjemových a nebezpečných odpadů 

sobota 14. května 2011 
 

sobota 12. listopadu 2011 

 
          

PLASTY A TETRAPACK 

sběrný obal: žlutý pytel s potiskem Marius Pedersen - plast - tetra-pack 

S platností od 1.1.2011 je zaveden společný sběr plastů a nápojových 
kartonů TETRAPACK (krabice od mléka, džusů, vína, atd.). 

 24. února 25. srpna 
 

 5. května 5. října 
 

 30. června 1.prosince 
 

UPOZORNĚNÍ ! 
Svoz komunálního odpadu a pytlů probíhá od  5.00  do  22.00  hod. !!!                                  

Do žlutého pytle můžete vkládat společně plasty i tetrapack - 
krabice od mléka, džusu, vína atd. – VYMYTÉ. 

Nebudou sbírány žluté pytle s potiskem Marius Pedersen, ve kterých bude 
komunál nebo bioodpad!!!...slouží na plasty a tetrapack!!!!! 

 


